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ATA DA 12º SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUA, 
REALIZADA NO DIA 20 DE AGOSTO DE 2012. 
 
 
 
 
 
Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e doze, reuniu-se em Sessão Ordinária a 

Câmara Municipal de Catiguá, em sua sede própria localizada à Av. Manoel Simeão 

Rodrigues, nº. 320, assumindo a presidência o Vereador Fernando Cesar Darcie e na 1º. 

Secretária o Vereador  Sr. Cleonir Jose Trazzi, o presidente solicitou ao 1º. Secretário a 

chamada dos vereadores, e constatou a presença de: Aparecida Perpetua Ponci Peres, 

Claudemir José Grava, Cleonir Jose Trazzi, Eitor Bregolato, Elio Busnardo, Fernando 

César Darcie, João Basaglia, Paulo Sergio Veiga e Valmir Trovo. Havendo número legal o 

Presidente, declarou aberta a presente Sessão Ordinária, pedindo a benção de Deus e 

lembrando sempre que o poder não é dos homens, o poder é de Deus e solicitou a leitura da 

Ata da Sessão Anterior a qual foi lida e aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. 

Presidente solicitou a ao 1º Secretário a Leitura do Expediente do Dia  que constou do 

seguinte: 

Indicação nº 010/2012 do vereador Fernando Cesar Darcie solicitando junto a Prefeita 

Municipal que dê a algum prédio ou logradouro  público o nome do Sr. Manoel Heribaldo 

Ferreira conhecido como Balaio de Gato. 

Indicação nº 011/2012 da vereadora Aparecida perpetua Ponci Peres solicitando junto 

a Prefeita Municipal que dê a algum prédio ou logradouro  público o nome do Sra Maria 

Gazola Bertoni e o Sr.Giovani Bertoni. 

Esgotada a Leitura do Expediente do Dia deixou a palavra livre, ninguém querendo fazer 

uso da mesma o Sr. Presidente comunicou aos autores das Indicações que seriam 

encaminhada para a Sra Prefeita Municipal em seguida declarou encerrado o Tempo 

regimental destinado ao Expediente do Dia e nada havendo que ser tratado na Ordem do 

Dia concedeu a palavra livre ninguém querendo fazer uso da mesma o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária Para 

constar eu, Cleonir Jose Trazzi lavrei a presente Ata a qual segue assinada pelo Presidente 

Sr. Fernando Cesar Darcie, Vice-Presidente Claudemir Jose Grava, 1º. Secretario Cleonir 

Jose Trazzi e a 2º Secretária Aparecida Perpetua Ponci Peres.   
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  FERNANDO CESAR                                           CLAUDEMIR JOSE GRAVA 

   Presidente Câmara                                                            Vice - Presidente  

 

 

 

 

 

 

 

 

CLEONIR JOSE TRAZZI                              APARECIDA PERPETUA P. PERES 

            1º. Secretaria                                                                 2º. Secretário 


